:Q/l\°7 I\a47° CAT. No. 9341 F

5] CERSERm< L AMRT

SCIENCE CE Series Bite Type Fittings for Steel Tube

(2 1/ 597 I >Rt 2t

&J  HARA SCIENCE CORPORATION



CERERAVIAAKTE a7

d=# KUA fREES 1= > KSU IJVR KLA

8

8

9

5

__J _J
10 11 12 13

14

O J IR KLL

15

=)

=

F4—sh=y 7N KTN
16

~Hr

17

a7 %(HT) KSA

18

FREEREfT/ v b KSS

REERFS
19

| jH

IR (HT) KLF

20

ﬁ;
—Y

I

F1—HF=vy7N(®HT) KTF
21

==

T4—Hh=ZyTI(HT) KTH

22

——

I —
-

EAEAA% 7 % KGA

23

ENERAAAT Y b(/0LK) KP-B

23‘!Ea’

F—AEHEI=4> KUC
24

F—AERGREILI=F > KUE

F—AREL=F > (HFT— k) KUD

28
L |

F—ABHEIZFVINEBTY—b) KLE

31

¢




CESREAUVAA KT smr 702

FRFEEIIVR KLC

32

slic

33

L>Ya1—9— KRE 7549 KBA 7 b KKN

33

Fryvo1=Fr KZU

FrvyaAxI 42 KZC

33 33 34 35
)
\ A ) @il
T | O
AH2OJTHOIEERTE
ABE : COXRFEEGRA LU TR >ZERRWVETEE. ABEEPRCERDIRETEHIBNDPHDIEZRLET,
ANEE : COXRTZERLTEERRVWVZT R E. KVAABMFOBEDSRIEBEBTZROITRESHD I EZR

LET,



CEFs#iE A < LA AT

CEE VAR T 1L, TR 2 17D & L JJ14MPa (140K gf/cm?) % "C Ol 218 % 3t RAZ B 78 & o7z ik
FTTAERMITHAPNYL L S S ITIHERMERE ) — 7 PR 2SRRI ELCTB Y £ 30 T lERE I
5§ R . T 7 RO SRR W B T SR TR £ 9.

% 72.137MPa(140Kgf/cm?) % Z 2 2 WIEHIZO W TR ¥ ) — XDONEE L WAAHKTZ THELTED
FTOTIWMRZE W,

1. CEf < LVABMF DR

DHEBRRQUNMT. 7V 7T AL 2 0B E 3 RS TEIMERTE $9,

DA =TTz R =TI X DEOLH LIS TE IR ORKERN L Sh a3 hic
X5 MTTNUHBRKRIBIZHA L F 3,

NEMEZBEICLI VMBI ENZAY vy MEZ v RO — 7M@) X112 X 0 WFHRE 7 EEEA320% DL E ) |k
LTWE 3, (Hfkk)

PR DOKIT5% (RRTI) WML S AT PV 27 $25~30% A LTE D 9 O TrEEMREIC
MELETFABEEyF2HDI s MREZWRIZLET,

5) HARTAERRAE T 3E S8 (MAS206-1991) IC#PL L THE Y 97,
CVIAAMKF-OBEIZTIS B 23510 & K AIH N TV F 345, & OMASHEE Tl TAEREMR OB IR % %
R U TRHRED GRERC BT 2T IS EZJISE )  RELfEL L. S HICHMPEEBOFEF AV K &
S2TBY ET,

2. CEH < LVAH#EF DHERE
CE VAR FIIMPEARAE. F v P AY =T D3DDHMT
HBEshTB) 9,
F v e EER) =T RERERTEARIK T — =11 E ORI
MM LAFNHRARZRZESIT Y —VEB LT T Ak F—
NI E > THONTZA) =T HIWmDH v 574 v 7Ty Vi,
B VAR ZRENCRREL 5,
— AV =T HEEZTF Y bOTF—X—HIZL D ERL.EZ M
B L IREIFICE 2 WARTENOIR I EHZRAL
T AU =T OBEMIIBDBNAMEFELTHE T Y POD LA
ZRilEL 9,
AN =T HRIHEO L X1 —FERiE,. C OBImETHEICRAET S
%5 LB O HRE SR 2 ) L3¢ 37

AEE : CERK VIAZMFORER (KE. Fv b AU—7) [$HRMEDHBIELENTIEZEL,
WMFOUEDTIRETETERFRCOLBHSIAEMEDPDHVET.
3. ft#x

EMIE N 1 14MPa (140K gf/cm?)
IREHIPH : — 20~ +250C

AEE  AREZBABERAAELLBZNTILZEZ,

4. MERURELIE
D AEKKE T » b
JIS G 4051 KBS 35 I b MMM 1B S 72S25C~S48C F 72id T & WIS Dk RE % A 3 2 M8 % fili
HALONTHY) YRR EAZELTB) £9,
2) A —7
kKM 2 LR LB 2 il <Bh 3,

B RO WTIZ BEAED ) VBRI FELE oA, FELRHS A v FEOF LD WHETTOTT
AL S0,



5. FURS EREY( X

K CT 06-01 0 CE

Wit — Ly
AT bl
34 2 B LA 2
U 0608|1012 |16 |20 |25 |30 U 01020304 |06 |08] 10
B 6| 8/10(12|16|20|25|30 Bl 1/811/4|3/8|1/2|3/4| 1 |[1-1/4
6. BRT5E

CEEL WAAMTIZII TRROMEIEHTE T,
1) JIS B 235131 25MPa {250K gf/cm? { W iAARE KT HEH
2)HA T V— F 80 —THEXBIKE  JOHS-102 il B AIRS % b R : OST 1A Jr v 27
3) T Ol FECICAH Y 5 S

7. ERMEOHREZ

B x BEAETE 1 1.2 1.5 2 25 3
HARE *0.15 *0.15 +0.2 0.2 +0.25 *0.3

BEOHNE
BIEEE HRE

6 O

8 O

10 O

12 *0.10 O

16 O

20 O

25 O

30 *0.15 O

i %

L [ olNZHERTESOHME LTI,

598 ¢ R BG4 - STPSTRE I U2

2. OFNZCEE L W iAAM T2 B J113.7MPa | 140K gf/cm? | THH T 258 OHERAEZ R L 9,
FHIZJIS B 2351-19691 2L LA 2 OST-2& L C Fadal &zt £ 5,
t: W& (mm)

_ _doP
2 0 max

do: 44 (mm)
o max: iFZeht /7 (88.3N/mm?)

P:+ )3 (13.7MPa)

8. Y1 ARV ~Ti&

BAGI : mm
BREDE | D; K N

H
6 55 7.05 13 12
8 55 9.05 11 14
10 55 1115 11 17
12 6.0 13.15 14 19
16 80 17.35 12 27
20 80 21.75 1.0 30
25 920 26.75 1.0 36
30 920 31.85 1.0 41

L 3dA 2 TSR X9




9. W FIE

CVIAAMRT-OMREZ + IR ST 572012
VAR IRCE S Tl

0L FIZBARS Pii#i T (7)) &y b)) 2450 TLEE v,

1) Fie@tr(TVEy 1)
@

@

(& B 25 O & T O IEHE SR U DT T,
RN 2 2 & TE X 9ANERN T IE S WRARRESHETE v

BRI EDEXIC
ANFEE BNV AEIZNT LIA%E
BRICHIEL TS &L,

EAAIZYII L X9

@

BiNAMRO N D 5,

hallp) L= TR Al A ST TR AR

BT vk HICSHEELZEES v,

AFEEREICIE. FRE0.1mm E
DEEDTFHENEIICLTLEE
WD EICZAU=TFUGAHERIC
FELTLESLY,

AR B (PJA: 38/\—y)7<¥:1\/r 202
IEiELiTo

AU, F— 7SS IE M2 &> T
L&V,

il

&
F+ub |

Z)—7 ; FREELD Z
B

;]

HEICHT

fEftiag -

F v b A — T DA )5 ) & [ E

A VERIZEANTTALTLZE W,

ABEFICA)-TOHEISEELT
CEEWHEICHALETEE
ADKLAZDFONT EIRGF
EMORRAEEVET,

F v b AV =T & A LS ZRA
FIBHICELARE T,
EL EiRIIERIYTEPICHEREIC
WTTLERLY,

Fv b EETHIOE T,



FY) TR, VP EMERELET,
BB MLULEESF v bEHNT
THL EEPMS L BB HEBHY
TT,CDOEETYV Y TRL U MES
WEFT,ZDOEIZAY —THEITLL W
ARIED 72 TH Y T Tk
JEZHMATLIIODEY—27 %D
FE,

2)F@mHF (VLY M)

AR NAe LAY I BALL T
N &R £ 9, (TE)
ABE:FyMEFTORIL, BIBEHE
ZL. ARNZLEREALTL
EEWEEZXNFIEF YR
BEICEZLAATESL,
MANFEHBHTRIZRBA. BHRTOE
HehWET, BRI LR
i3 2B LSEESIBL
SBANBIET,

Fv b2@wbD. { VIARIREEZF =

Vyl/ij_o

a) A — 7 REGEATEI R &,

b) B & A =TI ) Eh T
whrZk,

C)AN =T PEDM IR E L B
MRV & T FE Iz iz L
THHEVEEA,

@

R —

TR T Db 5 7258 & kT AL

RO TET. 2 OlEF v M

A2 HE L ERfH Y S s &9

GhEELTLEE Y,

ANEFE:TVEYMEDRY—T RO
FAREOT—/SE I
ICYIR I7-ETERLTLE
EEVBRMOBEAHZ T -V
B EELEOBAD HIET,

ABE MERETOBREIIEEICRE
BRTTOTHXFICLEVWTLE
1AM

/ '
e A X TR T bV 2 3
T E (Y —F b V7 54 RS
YR EEFLET,

Fa—T I FEBOKETTFIE

72 7 O T FIR

GE) 7ET2(KHA) LY 2—% (KRE) . AEFAZEIILAR(KLC) DF 2 —T I REB RV
Z7 (KBA) D T EHER O REHN BEVET D TITEELI,

D) TR 3 13 FEOUE (ODOME) 2 51-%EEF v bEFFT T ET,
NAFFHE S v =T MLT T ZRA 2 b p S GBS Y ERTTET,

DAE:FREOUED S uEERS v b ERT T ET,
ii) 2/ B LR FREH B D 5~ %EEF v M EHFTES,

3) & - BRI

CVAARHRTFIEF Y F2WBOHL72TTHHTEET,
30 O PRI U 2 BTRCT 2) ARV ) & [l — TN CAT 20X, 8l o 73 - FEii A\ A3l BB T

—y
ZOR(YXY—=TINVI 5L ARL ¥
AT AMATL R I e
e v b ERRFARED IR Y Lan
I TPARKRIZ AN F ZHITEE L
TLZEE W, (3F)
ABE:FyMEF IO, BIBEH

L. .AENRLEMHERLTL

FEWELEZRNFIZFUMC

FEERICELAATLESLY,
ANFEH/OTRIRBBL. BERIOE
EeEBEVET, /-8 R L #H T
I3 EFZ2IREL#EEZIEE
IBIDHYIET,




CERHER< LAHBT

13~ KUA P

ml <
ﬂ —\
H Hi
L
B mm
wrogy | BREARE L LD [ , p FH5 2
A ™ = L (k) (ke)
KUAO6—000CE 6 4.5 10 12 55 20 39 0.020
KUAO8—000CE 8 6 12 14 oI5 22 42 0.030
KUA10—000CE 10 8 14 17 5.5 23 43 0.040
KUA12—000CE 12 10 17 1€ 6 24 44 0.051
KUA16—000CE 16 13 22 27 8 29 54 0.130
KUA20—000CE 20 17 27 30 8 30 55 0.154
KUA25—-000CE 25 22 32 36 9 33 63 0.225
KUA30—000CE 30 26 36 41 S 35 67 0.291
PEEEMfT 1 =4~ KSU . E
N S 1
1 il T
Hi ; Hi H
L, L
BfT: mm
wrows | pp | £ oMl 0 Few Few | | &k | EE
i o | LG | LG S | ke
KSUO06—000CE 6 4.5 14 12 55 26 13 35.5 225 | M10x1 13 0.035
KSUO08—000CE 8 6 17 14 5.5 27.5 145 37.5 245 | M12x1 13 0.055
KSU10—000CE 10 8 19 17 55 29 16 39 26 M14x1 13 0.072
KSU12—000CE 12 10 22 19 6 29 16 39 26 M16x 1 13 0.091
KSU16—000CE 16 13 27 27 8 34 19 46.5 315 | M22x15 15 0.202
KSU20—000CE 20 17 32 30 8 36 21 50.5 355 | M26%x1.5 15 0.261
KSU25—000CE 25 22 36 36 9 375 | 225 525 375 | M32x15 15 0.357
KSU30—000CE 30 26 41 41 © 39 235 55 395 | M36x%1.5 15 | 0.453

AEE : CORROBFIEREEEEME LAEDT, BRHORET 3EA. LV RBRF—AOENEHFAEVEFTREEY 5V 7%,
RER BFCHDIPIRELNZERT B510) PBETT,



CERSAER < LALME

TJUik KLA

=

S =
b_ sl
1] H
BT mm
: — | Amwz _
, | mEsE —mE | F 5
4 u\l
HEFEDOED A E h Hax. | /] L (%) (k)
KLAO6—000CE 6 4.5 12 12 55 17 26.5 0.032
KLAO8—000CE 8 6 12 14 55 17.5 275 0.037
KLA10—000CE 10 8 14 17 55 20 30 0.055
KLA12—000CE 12 10 17 19 6 21 31 0.080
KLA16—000CE 16 13 24 27 8 28 40.5 0.194
KLA20—000CE 20 17 27 30 8 30.5 45 0.234
KLA25—000CE 25 22 36 36 9 355 50.5 0.438
KLA30—000CE 30 26 41 41 9 39.5 555 0.605
54— KTA
! I L
h
L \\ J—
(__’:l' |
T -
P |
} a H
2
BRI mm
_ | AEW .
. | EmEsE —@iE | FH% =
b 182
HFOFV A E h Hex ' £ L (#) (kg)
KTAO6—000CE 6 4.5 12 12 55 17 26.5 0.044
KTA08—000CE 8 6 12 14 55 17.5 275 0.053
KTA10—000CE 10 8 14 17 515 20 30 0.076
KTA12—000CE 12 10 17 19 6 21 31 0.095
KTA16—000CE 16 13 24 27 8 28 40.5 0.268
KTA20—000CE 20 17 27 30 8 30.5 45 0.332
KTA25—000CE 25 22 36 36 9 5.5 50.5 0.572
KTA30—000CE 30 26 41 41 9 39.5 555 0.772




CEFSSER < LA AT

dxRU% (89) KCT

I
F__
T\ (—
| 11 ] -
S ¥
_T Hi N H
G L
BAL mm
wFowy  EREAE B ngg\égmrg S:rgggtﬁ /fm Hix' | o | FEO (5
KCT06—010CE 6 2 4.5 3.97 12 12 55 225 28 0.017
KCTO6—020CE 6 14 4.5 6.01 14 12 1545 26.5 30 0.024
KCT06—030CE 6 3/3 4.5 6.35 17 12 55 29 32 0.039
KCT08—-010CE 8 14 4.5 3.97 12 14 5.5 23 29 0.019
KCT08—-020CE 8 14 6 6.01 14 14 55 27 31 0.026
KCTO08—030CE 8 % 6 6.35 17 14 515 29.5 88 0.042
KCT10—020CE 10 Va 7 6.01 14 17 55 28 32 0.032
KCT10—030CE 10 % 8 6.35 17 17 515 30 BEIS 0.044
KCT12—-020CE 12 Vi 7 6.01 17 19 6 29 33 0.038
KCT12—030CE 12 3/3 9 6.35 17 19 6 30 815 0.043
KCT12—-040CE 12 14 10 8.16 22 19 6 36 38 0.078
KCT16—030CE 16 3/3 9 6.35 22 27 8 33.5 39.5 0.092
KCT16—040CE 16 14 12 8.16 22 27 8 37.5 42 0.105
KCT20—040CE 20 14 12 8.16 27 30 8 37.5 44 0.116
KCT20—-060CE 20 % 16 9.53 27 30 8 39.5 44.5 0.140
KCT25—060CE 25 % 16 9.53 32 36 9 42.5 48 0.189
KCT25—-080CE 25 1 20 10.39 36 36 9 46.5 51 0.249
KCT30—060CE 30 % 16 9.53 36 41 9 445 51 0.253
KCT30—-080CE 30 1 22 10.39 36 41 9 475 53 0.262
KCT30—100CE 30 114 26 12.7 46 41 9 51 545 0.402

10



CEFHER < LWIAK#MF
fREEMI OO 5 — (H9) KSC

Bfir: mm
— —
wsomy | e | ©| £ |l JUTUSC |, e | e ua
KSC06—010CE 6 4 4 397 | 14 | 14 | 12 | 55 15 26 | 465 | M10x1 13 0.033
KSC06—020CE 6 Va4 7 6.01 14 | 14 | 12 | 55 19 26 | 485 | M10x1 13 0.038
KSC08—-010CE 8 4 4 3.97 17 17 14 55 16 | 27.5 | 495 M12Xx1 13 0.051
KSC08—020CE 8 Va 6 6.01 17 17 14 | 55 20 | 275 | 515 M12X%1 13 0.052
KSC10—020CE 10 Va 7 6.01 19 19 17 | 55 21 29 54 M14x1 13 0.066
KSC10—030CE 10 % 8 6.35 | 19 19 17 | 55 22 29 | 545 M14 %1 13 0.074
KSC12—-020CE 12 Va 7 6.01 | 22 | 22 | 19 6 21 29 54 M16x 1 13 0.094
KSC12—030CE 12 34 9 635 | 22 | 22 | 19 6 22 29 | 5645 | M16X1 13 0.088
KSC16—030CE 16 34 9 635 | 27 | 27 | 27 8 23 34 63 | M22x1.5 15 0.163
KSC16—040CE 16 14 12 | 816 | 27 | 27 | 27 8 27 34 | 655 | M22x1.5 15 0.176
KSC20—040CE 20 ¥ | 12 | 816 | 32 | 32 | 30 8 29 36 | 71.5 | M26x1.5 15 0.243
KSC20—060CE 20 34| 16 | 953 | 32 | 32 | 30 8 31 36 72 | M26%x1.5 19 0.251
KSC25—060CE 25 34| 16 | 953 | 36 | 36 | 36 9 32 | 375 | 75 | M32x1.5 15 0.357
KSC25—080CE 25 1 20 [10.39| 36 | 36 | 36 9 35 | 375 | 77 | M32x15| 15 0.420
KSC30—060CE 30 34 | 16 | 953 | 41 41 41 9 325 | 39 78 | M36x%x1.5 15 0.430
KSC30—080CE 30 1 22 1 10.39| 41 41 41 9 355 | 39 80 | M36X%1.5 15 0.457

KSC30—100CE 30 14| 26 | 127 | 46 | 41 | 41 9 39 39 | 815 | M36X1.5| 15 0.554

ANEE: COBROBFIEEFELENE LEDOT, BRHORET 3EH. ZVRBHEF—2OENEHFIAEVEFRTREEY S5V 7%,
REIFR (RFICHPZRERNEBBT ZL0) PRETT,

11



CEFSSER < LA AT

O>J JxJ% KCC

L

|

T

T J 4
T 3 Hi -JK _H
G L
BAL mm
s — o
BEORE | N ol Oponing | Longin [ZU0 Hex.| D ¢ | o, |FHO E=R
A E G Hi H

KCC06—010CE 6 A 4 3.97 12 12 55 10.5 49.5 33 55 0.031
KCC08—-010CE 8 14 4 819 12 14 545 10.5 51 34 57 0.037
KCC08—-020CE 8 14 6 6.01 14 14 55 14 55 36 59 0.055
KCC10—020CE 10 14 7 6.01 14 17 615 14 57 37 61 0.054
KCC10—030CE 10 % 8 6.35 17 17 55 17 59 37.5 62.5 0.085
KCC12—-020CE 12 14 6 6.01 17 19 6 17 59 38 63 0.072
KCC12—-030CE 12 % 9 6.35 17 19 6 17 60 38.5 63.5 0.079
KCC16—030CE 16 % 9 6.35 22 27 8 17.5 70 45 76 0.151
KCC16—040CE 16 14 12 8.16 22 27 8 22 74 47.5 78.5 0.178
KCC20—040CE 20 14 12 8.16 27 30 8 22 7.5 51 84 0.259
KCC20—-060CE 20 % 16 9.53 27 30 8 27 79.5 51.5 84.5 0.249
KCC25—060CE 25 % 16 9.53 32 36 9 27.5 86 58 91.5 0.329
KCC25—-080CE 25 1 20 10.39 36 36 9 34.5 91.5 58 96 0.473
KCC30—060CE 30 34 16 9.53 36 41 9 275 89.5 56.5 96 0.412
KCC30—080CE 30 1 22 10.39 36 41 9 34.5 93.5 59.5 99 0.471
KCC30—100CE 30 114 26 12.7 46 41 9 43 98 61.5 101.5 | 0.743

12



CEFSRAER < \AAMF
TILik =—v 7IL KLN

= <
H
B mm
= —

BEOFV ﬁa%f 2 - LG:n;ggtﬁ —H /ﬁg:-ﬂ e [T |06 | Ge
KLNO6—010CE 6 % 4.5 4.5 SO 12 12 545 17 26.5 14.5 0.027
KLNO6—020CE 6 4 4.5 7 6.01 14 12 55 17 26.5 17 0.035
KLNO8—-010CE 8 14 6 4.5 3.97 12 14 615 17.5 27.5 15 0.029
KLNO8—020CE 8 V4 6 7 6.01 14 14 55 17.5 275 18 0.038
KLN10—020CE 10 4 8 7 6.01 14 17 615 20 30 18 0.046
KLN10—030CE 10 % 8 9 6.35 17 17 55 21 31 195 0.066
KLN12—020CE 12 4 10 7 6.01 17 19 6 21 31 19 0.064
KLN12—030CE 12 % 10 9 6.35 17 19 6 21 31 19.5 0.071
KLN12—-040CE 12 14 10 12 8.16 24 19 6 24 34 26 0.134
KLN16—030CE 16 3/8 13 9 6.35 24 27 8 28 40.5 23.5 0.167
KLN16—040CE 16 14 13 12 8.16 24 27 8 28 40.5 26 0.167
KLN20—040CE 20 14 17 12 8.16 27 30 8 30.5 45 28 0.230
KLN20—060CE 20 34 17 16 9.53 30 30 8 30.5 45 28,5 | 0.258
KLN25—060CE 25 34 22 16 9.53 36 36 9 35.5 50.5 315 0.397
KLN25—080CE 25 1 22 22 10.39 36 36 9 35.5 50.5 33.5 0.412
KLN30—-060CE 30 34 26 16 9.53 41 41 9 39.5 55.5 34.5 0.550
KLN30—080CE 30 1 26 22 10.39 41 41 9 39.5 5515 36.5 0.555
KLN30—100CE 30 114 26 31 12.7 46 41 9 41 57 425 0.670

13



CEFSSER < LA AT

A5y RIJLR (CH) L

Hi )
) 8
- (___
\ — e V|
+4— Ml <
Hi
)
1Y
" 0-y>7 L
O-Ring
&) (JIS B 2401-1B)
E: T
BA mm
BRE Gauge |/ @xHE Hex. =
BEOFV s || E | E | Lena Ul e | L | L Ty, R
A G Hi1 H g
KMC06—010CE 6 % 4.5 4 3.97 17 12 55 19 22 19 28.5 P9 0.078
KMC08—010CE 8 % 6 4 3.97 17 14 55 | 195 | 22 19 29.5 P9 0.080
KMC08—-020CE 8 14 6 7 6.01 22 14 55 | 255 | 26 23 35,5 |P125| 0.150
KMC10—020CE 10 14 8 7 6.01 | 22 17 | 55 | 26 | 26 | 23 36 |P125| 0.152
KMC12—-030CE 12 % 10 9 6.35 27 19 29 | 305 | 28 39 P16 | 0.268
KMC16—040CE 16 14 13 12 8.16 27 27 31 85 30 435 | P18 | 0.342

38 | 445 | 38 | 525 | P25 | 0.754
455 | 5635 | 44 | 605 | P32 | 1.264
46 | 535 | 44 62 P32 | 1.712

KMC20—060CE 20 17 16 9.53 36 30
KMC25—080CE 25 22 22 11039 | 46 36
KMC30—080CE 30 1 26 22 11039 | 46 41
ABE : ARFRETLTERATIHMFTT, ZIAAT 31V MEBLLTARS E3EAFEEILEVTEEL,

X

—_

©|O©| || o

14



CERSHER < LA L#F

027 TILiK KLL L

h I
-
I ( ]
K| <
= H
D
U_
E T
B mm
BRAE Gauge | — oy (7NAEXHA =
. TTy (R) ZmiE Fimed | FHred 2

KLLO6—010CE 6 14 4.5 4 3.97 14 12 55 12 17 26 33 0.046
KLLO8—010CE 8 Iz 6 4 3.97 14 14 55 12 | 195 | 295 36 0.055
KLLO8—-020CE 8 Va 6 7 6.01 17 14 55 16 | 195 | 295 41 0.055
KLL10—020CE 10 Va 8 7 6.01 17 17 15 16 20 30 43 0.093
KLL10—030CE 10 34 8 9 6.35 19 17 55 18 21 31 45.5 0.118
KLL12—020CE 12 Va 10 7 6.01 17 19 6 16 21 31 46 0.087
KLL12—030CE 12 34 10 9 6.35 19 19 6 18 21 31 45.5 0.119
KLL16—030CE 16 34 13 © 6.35 22 27 8 23 27 395 | 615 0.243
KLL16—040CE 16 V5 13 12 8.16 22 27 8 23 27 39.5 61 0.230
KLL20—040CE 20 15 17 12 8.16 27 30 8 26 | 305 | 45 67 0.357
KLL20—060CE 20 %4 17 16 9.53 30 30 8 28 | 30.5 45 67.5 0.369
KLL25—060CE 25 %4 22 16 9.53 36 36 < 35 | 355 | 505 | 785 0.410
KLL25—080CE 25 1 22 22 110.39 36 36 9 35 | 355 | 505 | 795 0.624
KLL30—060CE 30 %4 26 16 9.53 41 41 © 35 37 53 78.5 0.680
KLL30—080CE 30 1 26 22 | 10.39 41 41 9 35 37 53 79.5 0.866
©

44 41 57 85.5 1.044

KLL30—100CE 30 14 26 31 12.70 46 41

15



CEFSSER < LA AT

F4—Hh=v )L KTN

5 U\ <
J SR
Ei | T
BAL mm
wromo SRR O | ¢ | e i e 1 | o [T 7en| xa
KTNO6—010CE 6 % 4.5 4.5 3.97 12 12 55 17 26.5 145 0.036
KTNO8—010CE 8 % 6 4.5 3.97 12 14 5/5 17.5 27.5 15 0.044
KTNO8—020CE 8 % 6 7 6.01 14 14 55 175 27.5 18 0.052
KTN10—020CE 10 14 8 7 6.01 14 17 55 20 30 18 0.064
KTN10—030CE 10 % 8 9 6.35 17 17 55 21 31 19.5 0.086
KTN12—020CE 12 Va 10 7 6.01 17 19 6 21 31 19 0.088
KTN12—-030CE 12 % 10 9 6.35 17 19 6 21 31 19.5 0.089
KTN16—030CE 16 3/8 13 9 6.35 24 27 8 28 40.5 23.5 0.178
KTN16—040CE 16 14 13 12 8.16 24 27 8 28 40.5 26 0.239
KTN20—040CE 20 14 17 12 8.16 27 30 8 30.5 45 28 0.315
KTN20—060CE 20 % 17 16 9.53 30 30 8 30.5 45 28.5 0.357
KTN25—060CE 25 % 22 16 9.53 36 36 9 35.5 50 31.5 0.525
KTN25—-080CE 25 1 22 22 10.39 36 36 9 35.5 50 33.5 0.540
KTN30—060CE 30 % 26 16 9.53 41 41 9 395 | 555 34.5 0.727
KTN30—080CE 30 1 26 22 10.39 41 41 9 39.5 55.5 36.5 0.712
KTN30—100CE 30 1 % 26 31 12.7 46 41 9 41 57 42.5 1.185

16



CERSHER < LA L#F

F4—F=—wv )L KTK

L
il o= N H
M
n AL l
_E |
A
A1 mm
— S
wsomo | e | D e e e SWERT | o T FAe Ea
KTK06—010CE 6 4 4.5 4.5 3.97 14 12 55 18 27.5 15 0.050
KTK08—-010CE 8 14 6 4.5 S 14 14 515) 18 28.5 15 0.054
KTK08—-020CE 8 Vi 6 7 6.01 17 14 55 20.5 30.5 18 0.075
KTK10—020CE 10 Vi 8 7 6.01 17 17 615 21 31 18 0.094
KTK10—030CE 10 % 8 9 6.35 19 17 55 21 31 19.5 0.109
KTK12—020CE 12 Va 10 7 6.01 17 19 6 22 32 19 0.092
KTK12—-030CE 12 % 10 9 6.35 19 19 6 22 32 19.5 0.104
KTK16—030CE 16 % 13 9 6.35 24 27 8 28 405 235 0.219
KTK16—040CE 16 14 13 12 8.16 24 27 8 28 40.5 26 0.245
KTK20—040CE 20 14 17 12 8.16 27 30 8 30.5 45 28 0.308
KTK20—060CE 20 34 17 16 9.53 30 30 8 30.5 45 28.5 0.355
KTK25—060CE 25 % 22 16 9.53 36 36 9 355 | 50.5 31.5 0.516
KTK25—-080CE 25 1 22 22 10.39 36 36 9 355 | 505 33.5 0.540
KTK30—060CE 30 34 26 16 9.63 41 41 € 395 | 555 345 | 0.759
KTK30—080CE 30 1 26 22 10.39 41 41 9 395 | b55 36.5 0.801
KTK30—100CE 30 114 26 S 12.7 46 41 9 41 57 425 0.951

17



CEFSSER < LA AT

dxRU%5 (BHF) KSA

T 1
a
[T
{ 4/ m‘ )
NI V
Hi H
L
B mm
wrogy  |ERENE (Ro) . P e : p Fd 2
A T H, H L (kg)

KSA06—010CE 6 14 4.5 14 12 55 23 325 0.019
KSA06—020CE 6 W 4.5 1) 12 55 27 36.5 0.043
KSA08—-010CE 8 1% 6 14 14 55 235 335 0.021
KSA08—-020CE 8 W 6 19 14 55 27.5 37.5 0.043
KSA10—-020CE 10 W 8 19 17 5.5 28 38 0.050
KSA10—030CE 10 3% 8 24 17 5.5 30 40 0.075
KSA12—020CE 12 W 10 19 19 6 28 38 0.052
KSA12—030CE 12 3% 10 24 19 6 29 39 0.072
KSA16—030CE 16 34 13 24 27 8 31 43.5 0.107
KSA16—040CE 16 V2 13 27 27 8 36.5 49 0.130
KSA20—-040CE 20 ) 17 27 30 8 36.5 51 0.135
KSA20—060CE 20 S 17 36 30 8 38.5 53 0.215
KSA25—-060CE 25 S 22 36 36 9 39.5 54.5 0.235
KSA25—080CE 25 1 22 41 36 9 43 58 0.343
KSA30—060CE 30 34 26 36 41 9 40 56 0.254
KSA30—080CE 30 1 26 41 41 9 43.5 59.5 0.385
KSA30—100CE 30 1 26 55 41 9 47 63 0.532

18



CEFSAER < \ARHF
PREEM{TY &rv b KSS

T N e
_\ =
\ & ST
' ” ol <
H, S H: \_H
L
B4 mm
BEAE NEXHE Hex. = =
. AQ (Re) A Fiwd PN £y

KSS06—020CE 6 4.5 19 14 12 55 26 19 35.5 M10X1 13 0.058
KSS08—010CE 8 17 17 14 55 | 275 14 37.5 M12x1 13 0.043
KSS08—020CE 8 19 17 14 55 | 275 19 37.5 M12x1 13 0.059

18 19 17 6.5 29 1€ 39 M14 %1 13 0.082
24 19 17 55 29 20 39 M14x1 13 0.089

KSS10—020CE 10
KSS10—030CE 10

NN XN N[N

KSS12—020CE 12 10 22 22 19 6 2 19 39 M16x% 1 13 0.081
KSS12—030CE 12 10 24 22 19 6 29 20 39 M16x 1 13 0.098
KSS16—030CE 16 34 13 27 27 27 8 34 20 46.5 | M22x1.5 15 0.159
KSS16—040CE 16 5 13 27 27 27 8 34 255 | 465 | M22%x1.5 15 0.181
KSS20—040CE 20 15 17 32 32 30 8 36 255 | 505 | M26%1.5 15 0.229
KSS20—060CE 20 %4 17 36 32 30 8 36 275 | 505 | M26%1.5 15 0.291
KSS25—060CE 25 $4 22 36 36 36 9 37.5 28 525 | M32x1.5 115 0.342
KSS25—080CE 25 1 22 41 36 36 9 375 | 315 | 625 | M32x1.5 15 0.341
KSS30—060CE 30 34 26 41 41 41 © 39 28 55 M36x 1.5 15 0.404
KSS30—080CE 30 1 26 41 41 41 9 39 315 55 M36x1.5 15 0.420
©

39 35 55 M36x%1.5 16 0.611

KSS30—100CE 30 114 | 26 55 41 41

ANEE: COMROBFIEREEEENE LAEOT, BRHORET 3EH. LV RBHF-—2OENEHFIAEVEFRTREEY S5V 7%,
REBME (BFIHIPIRERNZBEBT 510) PBETT,

19



CEFSSER < LA AT

TILiR (7F) KLF

L1

T—W 5
T
BN mm

gFopy |BREAR| RO —ER /ﬁﬁ?ﬂ | 0 Lo | TR BB
KLFO6—010CE 6 14 4.5 14 12 5.5 17 23 26.5 0.035
KLFO8—010CE 8 14 6 14 14 55 17.5 23 275 0.046
KLFOB—020CE | 8 Y4 6 17 14 | 55 | 205 | 275 | 305 | 0062
KLF10—020CE 10 14 8 17 17 55 21 275 31 0.060
KLF10—030CE 10 34 8 24 17 515 24 29 34 0.123
KLF12—020CE 12 14 10 17 19 6 21 27.5 31 0.078
KLF12-030CE | 12 % 10 24 19 6 24 29 34 | o128
KLF16—030CE | 16 % 13 24 27 8 28 29 | 405 | 0163
KLF16—040CE | 16 v 13 30 27 8 30 33 | 425 | 0256
KLF20—040CE 20 14 17 30 30 8 30.5 33 45 0.256
KLF20—060CE | 20 % 17 36 30 8 | 355 | 36 50 | 0380
KLF25-060CE | 25 % 22 36 36 o | 355 | 36 | 505 | 0385
KLF25-080CE | 25 i 22 26 36 9 40 40 55 | 0636
KLF30—060CE | 30 % 26 a1 a1 9 | 395 | 395 | 555 | 0605
KLF30—080CE | 30 i 26 26 a1 9 40 40 56 | 0805
KLF30—100CE 30 114 26 55 41 9 445 45 60.5 1.525

20



CERSAER C LWAZRT

FTa—kR=v )L (HF) KTF

H [

-

1]
H h
S s
- e
= <
A -
L T
B mm
pFowy  EREAE RO g —EE /\ﬁﬁgiﬂ | 2 |55 | | e
KTFO6—010CE 6 4 4.5 14 12 515 18 275 19 0.049
KTFO8—010CE 8 ] 6 14 14 55 18 28 19 0.054
KTFOB—020CE | 8 14 6 19 14 | 55 | 205 | 305 | 24 | 0056
KTF10—020CE 10 14 8 19 17 55 21 31 24 0.090
KTF10-030CE | 10 % 8 24 17 | 55 | o4 34 29 | 0090
KTF12—020CE 12 Va 10 17 19 6 21 31 24 0.085
KTF12-030CE | 12 % 10 24 19 6 24 34 29 | 0163
KTF16-030CE | 16 % 13 24 27 8 28 | 405 | 29 | 0202
KTF16-040CE | 16 1% 13 30 27 8 30 | 425 | 33 | 0405
KTF20—040CE 20 5 17 30 30 8 30 445 33 0.359
KTF20-060CE | 20 % 17 36 30 8 | 355 | 50 36 | 0516
KTF25-060CE | 25 % 22 36 36 9 | 355 | 505 | 36 | 0514
KTF25-080CE | 25 i 22 26 36 9 40 55 20 | 0595
KTF30-060CE | 30 % 26 a1 a1 9 | 395 | 555 | 395 | 0725
KTF30-080CE | 30 i 26 26 a1 9 40 56 20 | o889
KTF30—100CE 30 114 26 55 41 9 445 60.5 45 1.439

21



CERSHER < LA L#F

F4—hZv )L (7) KTH

L L

v | | (R
S|
= <
| Y= |
3
T
BN mm
gFopy |BREAR| RO —ER /\Hﬁgiﬂ | e | FRO o, | ER
KTHO6—010CE 6 14 4.5 14 12 5.5 17 26.5 23 0.049
KTHO08—010CE 8 14 6 14 14 55 17.5 27.5 23 0.054
KTHOB—020CE | 8 Y4 6 17 14 | 55 | 205 | 305 | 275 | 0056
KTH10—020CE 10 14 8 17 17 55 21 31 275 0.090
KTH10—030CE 10 34 8 24 17 5.5 24 34 29 0.090
KTH12—020CE 12 14 10 17 19 6 21 31 275 0.085
KTH12-030CE | 12 % 10 24 19 6 24 34 29 | 0163
KTH16-030CE | 16 % 13 24 27 8 28 | 405 | 29 | 0202
KTH16—040CE | 16 v 13 30 27 8 30 | 425 | 33 | 0405
KTH20—040CE 20 14 17 30 30 8 30 445 33 0.359
KTH20—060CE | 20 % 17 36 30 8 | 355 | 50 36 | 0516
KTH25-060CE | 25 % 22 36 36 9 | 355 | 505 | 36 | 0514
KTH25-080CE | 25 i 22 26 36 9 40 55 20 | 0595
KTH30-060CE | 30 % 26 a1 a1 o | 395 | 555 | 395 | 0725
KTH30-0BOCE | 30 i 26 46 a1 9 40 56 20 | 0889
KTH30—100CE 30 114 26 55 41 9 445 60.5 45 1.439

22



CERSAER < LALME

FEHEtAI®RI % KGA 2

- c H Ry b
[
- L1
I )
Y
H, : _H
L
B mm
promy EREAE @ | | TUROR fex | A s ”ﬁ{fﬁ =
Hi H " or Kp—D &
KGAO6—020CE 6 14 14 19 12 55 28 37.5 —01 | 0.040
KGAO6—030CE 6 34 15 24 12 55 30 39.5 —02 | 0.066
KGAO6—040CE 6 14 16 30 12 55 32 415 —-03 | 0.105
KGAO8—020CE 8 1 14 19 14 55 285 385 —-01 | 0043
KGAO8—030CE 8 34 15 24 14 55 30.5 405 —02 | 0.071
KGAO8—040CE 8 1% 16 30 14 55 325 425 —-03 | 0.110
KGA10—020CE 10 14 14 19 17 55 29 39 —-01 | 0051
KGA10—030CE 10 3% 15 24 17 55 31 41 —-02 | 0076
KGA10—040CE 10 14 16 30 17 55 33 43 —-03 | 0.115
KGA12—020CE 12 % 14 19 19 6 29 39 —-01 | 0053
KGA12—030CE 12 34 15 24 19 6 31 41 —02 | 0069
KGA12—040CE 12 1% 16 30 19 6 33 43 —03 | 0.119
Ry NGB LEHADTLELEEIEZOE TIEE £ &L,
T, UHOEEH 24y hOHES L UHMEIRTROEY T
B4 mm
: ALy N O d D t HHE
KP—B—01 6 11 3
KP—B—02 6 14 3 VA=IN;
KP—B—03 6 18 3
T R KP—D—01 6 11 2
KP—D—02 6 14 2 Y AR
KP—D—03 6 18 2

23



CEFZ#ER < LA AT
m—REHEI=—F > KUC

T
e \ e
| <L
L
B mm

wsomy  BREAR © G| TEURNEC | g | Feo | =R
KUC08—020CE 8 Va4 55 14 14 55 295 39.5 0.030
KUC08—030CE 8 34 8 17 14 .9 325 425 0.041
KUC10—020CE 10 V4 55 14 17 55 30 40 0.035
KUC10—030CE 10 34 8 17 17 515 33 43 0.046
KUC12—020CE 12 V4 55 17 19 6 31.5 41.5 0.043
KUC12—030CE 12 34 8 17 19 6 33 43 0.049
KUC12—040CE 12 14 10 22 19 6 36.5 46.5 0.071
KUC16—030CE 16 34 8 22 27 8 36 48.5 0.093
KUC16—040CE 16 14 10 22 27 8 38.5 51 0.105
KUC20—040CE 20 14 10 27 30 8 39 53.5 0.132
KUC20—060CE 20 34 16 27 30 8 405 55 0.140
KUC25—060CE 25 34 16 32 36 9 43.5 58.5 0.192
KUC25—080CE 25 1 215 36 36 9 45 60 0.224
KUC30—060CE 30 34 16 36 41 9 44.5 60.5 0.243
KUC30—080CE 30 1 215 36 41 9 455 61.5 0.252

24



CERRE < LAHHEF
R—AEF 1L=A> TIUK KLD

— | <
= )
N H

B mm
wromo |ERWAE | © | ¢ | e TERNGT | FAe
KLDO8—020CE 8 Va4 6 515 14 14 515 26 17.5 275 0.041
KLDO8—030CE 8 34 6 8 17 14 55 29 20.5 30.5 0.063
KLD10—020CE 10 Va4 8 5.5 14 17 515 26 20 30 0.048
KLD10—030CE 10 34 8 8 17 17 55 29 21 31 0.068
KLD12—020CE 12 Va4 10 5.5 17 19 6 27 21 31 0.075
KLD12—030CE 12 34 10 8 17 19 6 29 21 31 0.073
KLD12—040CE 12 15 10 10 24 19 6 34 24 34 0.137
KLD16—030CE 16 34 13 8 24 27 8 32 28 40.5 0.159
KLD16—040CE 16 15 13 10 24 27 8 34 28 40.5 0.170
KLD20—040CE 20 14 17 10 27 30 8 37 30.5 45 0.125
KLD20—060CE 20 34 17 16 30 30 8 41 30.5 45 0.264
KLD25—060CE 25 34 22 16 36 36 9 42 355 50.5 0.397
KLD25—080CE 25 1 22 215 36 36 9 46 35.5 50.5 0.421
KLD30—060CE 30 34 26 16 41 41 9 47 39.5 555 0.527
KLD30—080CE 30 1 26 215 41 41 ¢ 49 39.5 55.5 0.529

25



CERSHER < LA L#F

R—AEERE1=7 > KUE

N N A
0 \ ﬁ\ [
o] T C__ 1L -
w/] \m Ve
L)
L
B mm
—
wromo | e | @ o Ut |, | g FER TS| wx|
KUEO8—020CE 8 14 515 17 14 515 275 22 375 | 695 M12X1 13 0.050
KUEO8—030CE 8 3/3 8 17 14 55 27.5 24 375 | 615 M12Xx1 13 0.059
KUE10—020CE 10 71 55 19 17 515 29 23 39 62 M14x1 118 0.068
KUE10—030CE 10 3/3 8 19 17 55 29 25 39 64 M14x1 13 0.074
KUE12—020CE 12 14 515 22 19 6 29 23.5 39 62.5 M16X 1 13 0.095
KUE12—-030CE 12 % 8 22 19 6 29 25 39 64 M16X1 13 0.089
KUE12—040CE 12 14 10 22 19 6 29 27 39 66 M16X 1 13 | 0.101
KUE16—030CE 16 3/3 8 27 27 8 34 255 | 465 72 M22%x1.5 15 0.170
KUE16—040CE 16 14 10 27 27 8 34 28 465 | 745 | M22x1.5 15 0177
KUE20—040CE 20 14 10 32 30 8 36 30.5 | 50.5 81 M26x 1.5 15 0.220
KUE20—060CE 20 34 16 32 30 8 36 32 505 | 825 | M26x1.5 15 | 0.247
KUE25—060CE 25 34 16 36 36 9 375 33 525 | 855 | M32x1.5 15 | 0.332
KUE25—-080CE 25 1 21.5 36 36 9 375 | 335 | 525 86 | M32%x1.5 15 | 0.337
KUE30—-060CE 30 34 16 41 41 9 39 33 55 88 M36x1.5 15 | 0.332
KUE30—080CE 30 1 215 41 41 9 39 34 55 89 M36x1.5 15 0.418

ANEE : CORROBFIEREEEEMNE LAEDOT, BRHORET 3EH. LV RERF—2OENEHFIAEVEFTREEY S5V 7%,
REMER (BFCHIPIRELNZERT B510) PBETT,

26



CERSAER C LWAZRT

h—REERE1 =4 TIUK KLH

L
L
h N __sj Hi H
—
T ml <J
= LY
b LL
E\_ T
S
- ¢
BT mm
KLHO08—020CE 8 14 6 615 19 17 14 515 28 45 | 375 | 55 M12X1 13 | 0.101
KLHO8—-030CE 8 % 6 8 19 17 14 55 30 45 | 375 | 55 M12x1 13 | 0.104
KLH10—020CE 10 | 14 8 55 | 19 | 19 | 17 | 65 | 28 | 465 | 39 | 565 | M14x1 13 | 0.109
KLH10—030CE 10 | 34| 8 8 19 | 19 | 17 | 55 | 30 |465| 39 | 565 | M14x1 13 | 0.113
KLH12—-020CE 12 14 10 55 | 22 22 19 6 30 a7 39 57 M16x%1 13 | 0.123
KLH12—030CE 12 % 10 8 22 22 19 6 31 47 39 57 M16x1 13 | 0.150
KLH12—040CE 12 | 5| 10 | 10 | 24 | 22 | 19 6 35 | 49 | 39 | 59 | M16X1 13 | 0.189
KLH16—030CE 16 3/3 13 8 27 27 27 8 34 56 | 465|685 |M22x15| 15 | 0.275
KLH16—040CE 16 | 15| 18 | 10 | 27 | 27 | 27 8 36 | 56 | 465|685 | M22x15| 15 | 0.282
KLH20—-040CE 20 | 15 17 10 32 32 30 8 38 64 | 505|785 |M26x15| 15 | 0.409
KLH20—060CE | 20 | 34 | 17 | 16 | 32 | 32 | 30 8 40 | 64 | 505|785 | M26x15| 15 | 0.410
KLH25—-060CE 25 % 22 16 41 36 36 9 42 67 | 525 | 82 |M32x15| 15 | 0.659
KLH25—080CE | 25 1 22 |215| 41 36 | 36 9 43 | 67 |525| 82 |M32x15| 15 | 0.690
KLH30—060CE | 30 | 34 | 26 | 16 | 41 a1 a1 9 42 | 70 | 55 | 86 |M36x1.5| 15 | 0.610
KLH30—080CE 30 1 26 |215| 41 41 41 9 43 70 55 86 |M36x15| 15 | 0.758

ANEE: COBROBFIEREEEENE LAEDT, BRHORET 3EH. LV RBERF—2OENEHFIAEVEFRTREEY 5V 7%,
REME (BFICHIPIREDNZERT B510) PBETT,

27



CERSHER < LA L#F

R—REHRI=F> (bTT—b) KUD

30[\\ M
J At
Hi
L
B mm
— — —

wromo | e | @ opemns o, A oaa
KUD0O8—020CE 8 Va 55 14 14 55 26.5 36.5 0.029
KUDO8—030CE 8 34 8 17 14 515 2915 39.5 0.038
KUD10—020CE 10 14 55 14 17 55 27 37 0.033
KUD10—030CE 10 34 8 17 17 53 30 40 0.043
KUD12—020CE 12 14 55 17 19 6 28 38 0.040
KUD12—030CE 12 34 8 17 19 6 30 40 0.046
KUD12—-040CE 12 Vs 10 22 19 6 34.5 445 0.071
KUD16—030CE 16 34 8 22 27 8 33.5 46 0.093
KUD16—040CE 16 5 10 22 27 8 36.5 49 0.105
KUD20—040CE 20 15 10 27 30 8 36.5 51 0.126
KUD20—060CE 20 34 16 27 30 8 38.5 53 0.131
KUD25—060CE 25 34 16 32 36 g 41.5 56.5 0.183
KUD25—-080CE 25 1 21.5 36 36 9 44.5 59.5 0.226
KUD30—060CE 30 34 16 36 41 € 43 59 0.238
KUD30—080CE 30 1 21.5 36 41 9 45 61 0.256

28



CERSAER C LWAZRT

R—RAFHZL=F> TILiK (HFTI—b) KLE

L
L
h 1
(
K <
< o N
D
30°
A1 mm
wromy  BPEAE @ | ¢ | g | CEE "ﬁé‘i"l | e | o |FE® | =R
KLEO8—020CE 8 Va 6 55 14 14 8.5 24 17.5 27.5 0.042
KLEO8—-030CE 8 34 6 8 17 14 55 26.5 20.5 30.5 0.063
KLE10—020CE 10 7 8 515 14 17 B15) 24 20 30 0.048
KLE10—030CE 10 34 8 8 17 17 55 26.5 21 31 0.067
KLE12—020CE 12 14 10 55 17 19 6 25 21 31 0.067
KLE12—030CE 12 34 10 8 17 19 6 26.5 21 31 0.073
KLE12—040CE 12 |7 10 10 24 19 6 88 24 34 0.141
KLE16—030CE 16 34 13 8 24 27 8 30 28 40.5 0.164
KLE16—040CE 16 14 13 10 24 27 8 86 28 40.5 0.179
KLE20—-040CE 20 14 17 10 27 30 8 35 30.5 45 0.174
KLE20—060CE 20 34 17 16 30 30 8 38 30.5 45 0.267
KLE25—060CE 25 34 22 16 36 36 9 41 35.5 50.5 0.407
KLE25—080CE 25 1 22 215 36 36 9 43 35.5 50.5 0.413
KLE30—060CE 30 34 26 16 41 41 9 44 39.5 55 0.550
KLE30—080CE 30 1 26 21.5 41 41 9 46 39.5 55.5 0.570

29



CEFSRER < LW iAKRMF
h—REGREI=F> (bFTV—bH) KUF

2 21
T N S I

ENEEN ]

30Z\\ L g

S — a1

Lx.lr ] “I 1T <T
J Hi \H_
L,
L
BAL mm

G I i e R P G I R -
KUF08—020CE 8 Va o515 17 14 55 |275| 19 | 375 | 56.5 M12x%1 13 0.051
KUFO8—030CE 8 3/8 8 17 14 55 |275] 21 375 | 58,5 M12Xx1 13 0.059
KUF10—020CE 10 Vi 615 19 17 55| 29 | 20 39 '52) M14 %1 13 | 0.067
KUF10—030CE 10 % 8 19 17 55| 29 | 22 39 61 M14x1 13 0.073
KUF12—020CE 12 14 515 22 19 6 29 | 20 39 59 M16X1 13 0.093
KUF12—030CE 12 % 8 22 19 6 29 | 22 39 61 M16X1 13 0.094
KUF12—040CE 12 14 10 22 19 6 29 | 25 39 64 M16X 1 13 | 0.102
KUF16—030CE 16 % 8 27 27 8 34 | 23 | 465 | 695 | M22%x1.5 15 | 0.185
KUF16—040CE 16 14 10 27 27 8 34 | 26 | 465 | 725 | M22%x1.5 15 0.180
KUF20—040CE 20 14 10 32 30 8 36 | 28 | 505 | 785 | M26%x1.5 15 | 0.240
KUF20—060CE 20 % 16 32 30 8 36 | 30 | 505 | 805 | M26%x1.5 15 | 0.241
KUF25—060CE 25 % 16 36 36 9 |375| 31 | 525 | 835 | M32x1.5 15 | 0.328
KUF25—080CE 25 1 215 36 36 9 |375| 33 | 525 | 8565 | M32x1.5 15 | 0.338
KUF30—060CE 30 % 16 41 41 9 39 [315] 55 86.5 | M36%1.5 15 0.425
KUF30—080CE 30 1 215 41 41 9 39 |335| 55 885 | M36%1.5 15 | 0.428

ANEE : CORROBFIEREEEEMNE LAEDOT, BRHORET 3EH. LV RERF—2OENEHFIAEVEFTREEY S5V 7%,
REMER (BFCHIPIRELNZERT B510) PBETT,

30



CERSAER < LALME

CEEN

|
J L.
] | Ii
|

G L
B BT mm
' : BRE (R) Minimum | Gauge | A& Fa 8
HWFEDIED 91~A§ T OpeEnmg Lerégth Hﬁ'x. 24 22 L (%) (kg)
KHA06—010CE 6 14 3 3.97 10 19 5 30 0.011
KHA06—020CE 6 14 6 6.01 14 19 7 34 0.024
KHAO08—010CE 8 14 4 3.97 10 19 5 30 0.013
KHA08—020CE 8 Va 5 6.01 14 19 7 34 0.025
KHA10—020CE 10 14 6 6.01 14 19 7 34 0.026
KHA10—030CE 10 34 6 6.35 17 19 7 34.5 0.039
KHA12—020CE 12 Vi 7 6.01 14 20 7 85 0.026
KHA12—030CE 12 34 8 6.35 17 20 7 35.5 0.039
KHA16—030CE 16 34 9 6.35 17 24 7 39.5 0.044
KHA16—040CE 16 14 11 8.16 22 24 8 43 0.070
KHA20—040CE 20 14 12 8.16 22 26 8 45 0.090
KHA20—060CE 20 34 14 9.53 27 26 10 47.5 0.128
KHA25—060CE 25 34 16 9.53 27 28 10 495 0.133
KHA25—-080CE 25 1 18 10.39 36 28 11 52.5 0.221
KHA30—060CE 30 34 16 9.53 32 28 10.5 50 0.218
KHA30—080CE 30 1 22 10.39 36 28 11 52.5 0.221
KHA30—100CE 30 114 22 12.7 46 28 12 54.5 0.420
HEARTIVK KLC .
2
L
h
el
m| <
I ~+ -
Sl
E
Ei_|
A
B4 mm
. . |ABE =
gFopy  [ERTNE g g | —EW /\%j:} ! e | e |FR® o, | %R
KLC10—000CE 10 8 6 17 17 55 20 19 30 34 0.054
KLC12—000CE 12 10 8 17 19 6 21 20 31 35 0.063
KLC16—000CE 16 13 11 27 27 8 30 24 425 43 0.259
KLC20—000CE 20 17 14 30 30 8 31 26 455 45 0.255
KLC25—000CE 25 22 18 36 36 9 34.5 28 495 49 0.472
KLC30—000CE 30 26 22 41 41 9 38 28 54 53 0.509

31



CEFSSER < LA AT

L¥a—v— KRE

| (@]
<E —"'[ —IT7 I Lﬂl <I
H. N H
L
BA mm

; Minimum ANEXHA Hex. =

\ I HEHENME 3 A FiEd =
MFEOFEV As A OpeEnlng ¥ ¥ | 9 L () (ke)

1

KREO8 x 060CE 8 6 4.5 10 12 55 32 415 0.020
KRE10Xx060CE 10 6 4.5 12 12 5[5 B8] 425 0.028
KRE10x080CE 10 8 6 12 14 55 33.5 43.5 0.029
KRE12Xx060CE 12 6 45 14 12 5.5 B85 445 0.036
KRE12Xx080CE 12 8 14 14 55 35.5 455 0.037
KRE12x 100CE 12 10 14 17 5.5 36 46 0.037
KRE16 X 060CE 16 6 45 17 12 55 39 48.5 0.078
KRE16x080CE 16 8 6 17 14 5.5 39.5 49.5 0.079
KRE16x 100CE 16 10 8 17 17 55 40 50 0.078
KRE16x 120CE 16 12 10 17 19 6 40 50 0.078
KRE20x060CE 20 6 45 22 12 55 42 515 0.107
KRE20x080CE 20 8 6 22 14 5.5 42.5 52.5 0.109
KRE20x 100CE 20 10 8 22 17 55 43 53 0.109
KRE20x 120CE 20 12 10 22 19 6 43 53 0.109
KRE20x 160CE 20 16 13 22 27 8 45 575 0.112
KRE25 % 160CE 25 16 13 27 27 8 49 61.5 0.171
KRE25 % 200CE 25 20 17 27 30 8 49 63.5 0.154
KRE30x200CE 30 20 17 32 30 8 49 63.5 0.232
KRE30x250CE 30 25 22 32 36 9 495 64.5 0.344

32



CERSAER < LALME

7> v b KKN

WAL Fo b
Body N;t T L
k. {_--7/_.
-7
i )
LI :
N >——J
L : H
Bfi: mm BfiI: mm
. — BRAE AENHD -
o = =
gEomy |BAENE 0 & WEOFEY | WK | Dy | T | Hex | L | 2R
A (kg) A H (kg)
KBAO6—000CE | 6 8.7 137 | 0.005 KKNO6—000CE| 6 | 7.05 | miox1 | 12 | 12 | 0.005
KBAOS8—O00OCE | 8 107 155 | 0.008 KKNO8—O000CE| 8 | 9.05 | Mi2x1 | 14 | 13 | 0.007
KBA10—000CE | 10 127 16 0.013 KKN10—000CE | 10 |11.15| Mi4x1 | 17 |135| 0.012
KBA12—000CE | 12 14.7 16 0.033 KKN12—000CE | 12 |13.15| Mi6x1 | 19 |135| 0.014
KBA16—000CE | 16 20 185 | 0.036 KKN16—000CE | 16 |17.35|M22x15| 27 | 17 | 0.038
KBA20—000CE | 20 24 20 0.053 KKN20—000CE | 20 |21.75 M26x15| 30 | 19 | 0.042
KBA25—000CE | 25 29 21 0.098 KKN25—000CE | 25 |26.75 M32x15| 36 | 20 | 0.058
KBA30—000CE | 30 34 215 | 0.141 KKN30—000CE | 30 |31.85|M36x15| 41 | 21 | 0.081
AU—7J KKO R PJA
) L
H
e N
H-— <
Bf7: mm BT mm
. y = EEE Vav::papi] =
o = =
mEopy | BAEIME ) B8 WFEOFO | W | L | Hex | T | EE
A (kg) A H (kg)
KKO06—000CE 6 15 0.001 PJAO6—000CE| 6 | 40 | 17 | MiOx1 | 00
KKO08—000CE 8 12 0.002 PJAOB—O000CE| 8 | 40 | 17 | Mi2xi | 00
KKO10—000CE 10 12 0.002 PJAT0—000CE | 10 | 40 | 17 | Mi4xi | 00
KKO12—000CE 12 12 0.002 PJA12—000CE | 12 | 40| 17 | Mi6x1 | 00
KKO16—000CE 16 155 0.006 PJA16—000CE | 16 | 40 | 27 |M22x15| 00
KKO20—000CE 20 17 0.008 PJA20—000CE | 20 | 40 | 27 |M26x15| 00
KKO25—000CE 25 175 0.011 PJA25—000CE | 25 | 40| 41 |M32x15| 00
KKO30—000CE 30 18 0.013 PJA30—000CE | 30 | 40 | 41 |M36x15| 00

33



CEFRER < LAAREF
Frwvodl—-F*2 KZU

—

R

I

B o
TN =g

=

= ﬁ; .

Hi H
— SKZU10 Type
BT mm
P, BREAEA | wmmm s5vvsE 7D Hex | , . =
FOR s 9 /min | MPa H, H L (¥9) (kg)
SKZU10—050CE 10 18 0.05 24 17 55 49 69 0.125
SKZU10—450CE 10 18 0.45 24 17 55 49 69 0.125
KZU12—-050CE 12 18 0.05 19 19 6 51 71 0.100
KZU12—450CE 12 18 0.45 19 19 6 51 71 0.100
KZU16—050CE 16 35 0.05 27 27 8 58 83 0.252
KZU16—450CE 16 35 0.45 27 27 8 58 83 0.252
KZU20—050CE 20 60 0.05 30 30 8 66 94.5 0.360
KZU20—450CE 20 60 0.45 30 30 8 66 94.5 0.360
KzZU25—-050CE 25 95 005 36 36 9 78 107.5 0.510
KZU25—-450CE 25 95 0.45 36 36 9 78 107.5 0.510
KZU30—-050CE 30 140 005 41 41 9 89 119.5 0.904
KZU30—450CE 30 140 0.45 41 41 9 89 119.5 0.904
A;‘i,’é CHEMEEBHRUATZERAOEAI., BHICEHAVEbEL LS,
FhH o | |
. . 06 27 9%V IHE0 45MPa1<<<
& B FE H ¢10~30:14MPa(140kgf/cm?) ISP
O W R bR o .
i WO -20~150C  SKZU:-20~100C *}{i 2: i A
£ OB W R EEEIBRZESL, Mra | 29 % 2 sicaosir, T
E 0 %k EBIIKEE125SSU (26¢St) 12 B 5 & R A § 01 _/_,,,Assy
LENBRRIARDOEBY TT, 0 R
75 9FFHE  005MPa(0.5kgf/cm?).045MPa (4.5kgf/cm?) o 27f it GERSGLR X 3% 0 )

iﬁﬂ:i;o‘(b\ij—o

34




CERSHER < LA L#F

FryvoAxIH5 KZC

|

] - 411 el
I =g || | <l 'J:t /
Hi H
T 4 Hy H ; & i
G L
B4 mm
e ey BRENEA | wame 9505098 7ML Hex | , i%ﬁ =
FOR P 9 /min | MPa H, H L (kg)
SKZC10—-050CE 10 18 0.05 24 17 55 53 63 0.120
SKZC10—450CE 10 18 0.45 24 17 159 558 63 0.120
KZC12—-050CE 12 18 0.05 19 19 6 55 58.5 0.096
KZC12—450CE 12 18 0.45 19 19 6 55 58.5 0.096
KZC16—050CE 16 35 0.05 27 27 8 65 69.5 0.221
KZC16—450CE 16 35 0.45 27 27 8 65 69.5 0.221
KZC20—-050CE 20 60 0.05 30 30 8 75 80 0.331
KZC20—450CE 20 60 0.45 30 30 8 75 80 0.331
KzZC25—-050CE 25 95 0.05 36 36 9 87 91.5 0.515
KZC25—450CE 25 95 0.45 36 36 9 87 91.5 0.515
KZC30—050CE 30 140 0.05 41 41 9 100 102.5 0.927
KZC30—450CE 30 140 0.45 41 41 9 100 102.5 0.927
A"}EE CHEMFERUA T ZERANEAIR, BHICEHVEbEL LT,
EZARL v
o . 06 727 9%V 7’[T-_0.45MPa1<<<
€ K OJE N $10~30:14MPa(140kgf/cm?) ISP
o W Ak RS o y
8 J0 W O -20~150C  SKZU:-20~100C S I 2O TR
- S A EFRE2TBRLIZS W, MPa |27 ~7=Fl7‘ﬂzo.05MPa,<@y
O3 O k PEBHOREE125SSU (26¢St) 12 31 B K RIS x g N
BIENREARO L BY TFo e e
79 v% Y7 005MPa(05kgf/cm?).0.45MPa (4.5kgf/cm?2) @ 2F it RS 5 %0 ¢

iﬁb:&o’(b‘ij—o

35



HRREHRBICDOLT
1. {REEEAE MWkt 8.2 DR STHARS (S (FFRIAHS 1 ELIA. BUSIAA £ 1 SELA. VFNHREICESET BHREIERUET, 7L BLEH
B THBIBEX YU DB ELEH R TERIN R E L. ZORY) TS EL Ao £7-. BRI A E1ER, 3
HRLEEEEDTVILDONHET DT BB DU E LRI THHR T,
2. {REF&EH {REFHARIRIC BV T OB (L LB ERIRIEN ISP A8 A 1 KB RN VBT R EE TIREBLET. 55,2
ZTOREEI, Wi BLS BADIRIT A BT DN T, Wi B R OHEXIBISIC L) BRINBIBEI RT DN REE SRS
JETVELEEET,

A xE #FE. /LT BET BT EYU-ORETGRIRUSEER G, AEPYRT LICEE - BI85 2 5BNI HET,
SAT LEEHE RV LY —DEELAERICEIHIFDBEIC, FRINZ ST LEDEEMEREREEEERDIZ. #F.
INIVT BETET7 Y —EEL. EYAR. BIERUATFHREToTTEL,
ZIERICHIY), BURSRAEEHHAVEEANRTESIKCEBR IV, BURAEN SFTICEVGERURBRLESRIFEHEL)D
EEEIE L~ BRIVNEE T,

@ ISO9001.1S01400 15352
&I NS rI>FRA
IHARA SCIENCE CORPORATION

HEAREER,/T108-0074 REEEXSE#H3IT B11EIS (/N\T=@mEIL
TEL 03-6721-6981 (f£) FAX 03-6721-6991
- FEREZERR,/ T460-0012 ZHEMPXTEHIT B14F195 (FREYHTEIL)
TEL 052-323-2627 (1) FAX 052-323-2630
- FAAEER,T530-0044 ARMALXEX#H2T B6%&E5S (I - SEAFRATE JL)
TEL 06-6358-9255 (f£) FAX 06-6358-9260

M URL : http : //www.ihara-sc.co.jp
BAHZO7 DEHARIZ. BROUREDLDFELLEERTEENBNETOT, FHITHTIN

CAT. No. 9341 F





